

Specifická rizika spojená s investováním do fondu kvalifikovaných investorů
APS CREDIT FUND SICAV, podfond RHAPSODY II

Název Fondu: APS CREDIT FUND SICAV, a.s. (dále jen „Fond“)
Kategorie Fondu: Fond kvalifikovaných investorů
Název Podfondu: RHAPSODY II, podfond APS CREDIT FUND (dále jen „Podfond“)
Investiční profil: Dynamický profil
ISIN CP Fondu: **Třída I1 CZ0008049251** (CZK – akumulační)
Třída I2 CZ0008049269 (EUR – dividendová)

S investováním do Fondu jsou, vedle rizik spojených s kolektivním investováním a rizik spojených s investováním do investičních fondů kategorie odpovídající kategorii Fondu, spojena níže uvedená **podstatná zvláštní rizika**. Úplný popis podstatných rizik spojených s investováním do Fondu je uveden ve statutu Fondu.

Majetek Podfondu je či bude tvořen zejména investičními akciemi vydanými investičním fondem APS CREDIT FUND SICAV, a.s. (dále jen „Fond“) a zhodnocováním majetku Podfondu. Podfond je zaměřen na aktiva, která nejsou obchodovaná na regulovaných trzích. Tento fakt může způsobit časovou prodlevu mezi okamžikem rozhodnutí Fondu o nákupu / prodeji těchto aktiv, jejich fyzickou realizací, ale i rozdíl mezi předpokládanou a realizovanou cenou konkrétní transakce. V krajních případech nemusí být možné tyto akce s ohledem na situaci na příslušném trhu provést vůbec.

Cílem Podfondu je dosáhnout dlouhodobého výnosu investicemi zejména do souborů pohledávek a/nebo problémových aktiv prostřednictvím poskytování kapitálu k jejich akvizici. Prostředkem pro dosažení tohoto cíle je kombinace investování do pohledávek a problémových aktiv se značným diskontem oproti nominální hodnotě a následné vypořádání problémové situace se ziskem.

Hlavní specifická rizika spojená s investováním do Fondu a jeho Podfondu představují **riziko chybného rozhodnutí o investování Fondu, riziko poklesu hodnoty účastí v majetku Fondu a riziko nedostatečné likvidity těchto účastí**. Zejména v počáteční fázi existence Podfondu však významná část jeho majetku nemusí být zainvestována do investičních akcií Fondu.

Pravidelné obchodní dny Fondu jsou jednou ročně, vždy k 31.12. Aktuální hodnota se stanovuje nejpozději do 6 měsíců následujících po dni ocenění. Fond má dle statutu možnost mimořádných dnů ocenění. Mimo dny ocenění (vč. mimořádných), kdy budou Fondem realizovány povinné odkupy investičních akcií, budou prodeje investičních akcií podléhat srážce **ve výši až 95 %** z aktuální čisté hodnoty investiční akcie. Od skončení investiční periody do zániku Fondu se výstupní srážka sníží na 50 % z aktuální čisté hodnoty investiční akcie. Výjimkou jsou povinné odkupy investičních akcií stanovené Fondem, kdy bude výstupní srážka 0 %.

Investice do Fondu není vhodná pro investory, kteří nejsou připraveni ji držet po dobu alespoň 3 až 5 let. Návratnost investice do Fondu není zaručena ani jinak zajištěna.

Prohlašuji, že (i) jsem si přečetl a při rozhodování o investování do Fondu vzal v úvahu výše uvedené a že (ii) jsem se seznámil se statutem Fondu a jeho dodatkem Podfondu.

Jméno a příjmení:	
Rodné číslo:	
V	Podpis investora:
dne	